

Bekanntmachung

Am Donnerstag, den 16.11.2023, findet um 18:00 Uhr

eine Sitzung des Stadtrates der Stadt Waldershof im Sitzungssaal des Rathauses, Markt 1, 95679 Waldershof statt.

Tagesordnung:

- 1. Bürgerfragestunde
- 2. Begrüßung und Beschlussfeststellung
- 3. Bekanntgabe der in der nicht öffentlichen Sitzung des Stadtrates vom 19.10.2023 gefassten Beschlüsse
- 4. Vollzug des Ortsrechts; Neuerlass der Satzung über Ehrungen und Auszeichnungen der Stadt Waldershof
- 5. Generalsanierung Jobst-vom-Brandt-Grundschule Brandmeldeanlage
- 6. Generalsanierung Jobst-vom-Brandt-Grundschule Küche mit Kühlzelle
- 7. Generalsanierung Jobst-vom-Brandt-Grundschule Metallbau III
- 8. Generalsanierung Jobst-vom-Brandt-Grundschule Mobiltrennwand
- 9. Generalsanierung Jobst-vom-Brand-Grundschule Schreiner III
- 10. Städtebauförderung 2024; Bedarfsanmeldung
- 11. Informationen
- 12. Fragestunde

Im Anschluss findet noch eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Es ergeht herzliche Einladung an die Bevölkerung zur Teilnahme.

Stadt Waldershof Ausgehängt am: 09.11.2023

Abgenommen am:

Margit Bayer

Erste Bürgermeisterin